

聚力攻坚 乘势而上

聊城召开民政事业高质量发展部署会

记者 李军

3月3日上午,聊城召开民政事业高质量发展部署会,总结成绩、分析形势、安排工作,以“聚力攻坚、乘势而上”的奋进姿态,奋力开创民政事业高质量发展新局面,为建设社会主义现代化新聊城贡献力量。市民政局党组书记、局长景志国出席并讲话。

市民政局领导班子成员、局机关科室负责同志,局属各单位领导班子成员;各县(市、区)民政局领导班子成员、科室负责同志;市属开发区民政部门主要负责同志和分管负责同志等参会。

会上,参会人员集体观看了《踔厉奋发、勇毅前行——2023聊城民政事业高质量发展纪实》视频片;传达学习了聊城市委书记李长萍对民政工作的批示;宣读

了省民政厅《关于2023年民政重点工作综合评估情况的通报》;传达了全国全省民政工作会议精神;部分县(市、区)进行了交流发言。

最后,市民政局党组书记、局长景志国讲话。指出,2023年,是全市民政工作收获满满的一年。一年来,在市委、市政府坚强领导下,聚焦聚力市委“三提三敢”要求和全省民政“1261”行动计划,集中力量解难题、办实事、干大事,加快推进“六个民政”建设,民政事业高质量发展迈出坚实步伐,整体工作水平实现大幅跃升,在省厅开展的2023年度重点工作综合评估中,聊城市首次获得优秀等次。政治建设全面加强,主体责任全面起势,“三提三敢”全面落实,作风建设全面提升。

2024年,全市民政工作将深

入践行市委“6293”工作思路,以开展“聚力攻坚突破年”活动为抓手,持续对标“三提三敢”要求,锐意进取、攻坚突破,坚决实现在全省位次稳步前移,续写全市民政事业高质量发展新篇章。

景志国强调,加压奋进、担当作为,坚决推动民政工作起势而进。一是坚持不懈加强全面从严治党。要认真履行全面从严治党主体责任,坚持党建工作和业务工作同谋划、同部署、同检查,把全面从严治党的要求体现在工作中,以高质量党建引领民政事业高质量发展。二是坚定不移解放思想。解放思想是加快民政事业发展的宝贵经验、成功之道,要继续坚定不移地推进思想解放。提高站位,破旧立新,提升格局。三是坚定信心争创一流。寻标对标干,整合资源干,聚焦群众急难愁



盼干。四是全力以赴守好安全发展一排底线。民政安全事关人民群众生命财产,事关民政社会形象,必须人人讲安全、事事为安全,守牢安全生产底线。

百舸争流千帆竞,奋楫前行

勇者先。新时代、新征程、新起点,全市民政系统将全面落实市委、市政府和省民政厅的决策部署,坚定信心、开拓进取,扎实做好全年工作,续写民政事业高质量发展新篇章。

聊城市消费者协会

2024年3·15国际消费者权益保护日消费警示

全市消费者:

一年一度的“3·15国际消费者权益保护日”即将到来,为帮助广大消费者有效规避消费陷阱和消费风险,聊城市消费者协会根据近期的投诉热点问题发布如下消费警示,提醒广大消费者科学消费、理性消费。

一、网购直播要理性

各类电商直播间利用各种红包补贴、优惠满减、定金尾款等吸引消费者购物,五花八门的促销规则让消费者晕头转向,其中伴随着不少虚假红包或客服骗局、退款骗局、中奖骗局和信用额度

骗局等,消费者购物时应看清促销规则,慎点不明链接,小心消费陷阱。

二、扫码消费要留心

扫码点餐已成为餐饮场所的普遍现象,虽然只需打开手机扫描有关二维码就可以自助点餐便利了不少,但是有的商家往往要求消费者关注特定公众号才可点餐,并借此机会收集消费者的手机号、姓名、地理位置等个人信息以便日后进行精准营销,这严重影响个人信息安全。消费者要警惕“消费便利”变成“消费烦恼”,注意保护个人隐私。

三、食品安全要牢记

民以食为天,食以安为先。消费者选购食品在考虑价格的同时,更要重视安全和品质。购买食品时一定要选择正规的超市、市场和网络平台,不采购“三无产品”、过期产品及街头无证摊贩加工制作的熟食等食品,网购生鲜食品应及时收货查验,尽量不选择网络渠道购买凉菜、生食品类、冷加工糕点等易变质腐坏的食品。

四、社区拼团要警惕

社区拼团已经成为消费者购物的新渠道、新方式,在购物便

捷、价格亲民的同时也存在着诸多问题,如发货不及时、商品质量差、虚假促销等。消费者在网络购物时一定要认真甄别、查看商家资质,了解商家口碑及售后服务情况,选择信誉良好、服务规范、售后有保障的团购商家,谨慎选择微商、社交平台及个人组织的微信团购群。

五、网络传销碰不得

新兴的网络传销是以互联网为平台,通过特定网站网页或社交平台发布传销信息,往往打着电子商务、免费获利、消费返还、网上创业、投资理财等幌子诱导

消费者上钩,过程具有很强的隐蔽性和欺骗性。广大消费者一定要擦亮眼睛,谨防陷入网络传销圈套。

六、消费维权要及时

无论消费者选择何种形式的消费,都应注意保留相关凭证。

一旦发生消费纠纷,可先行与经营者协商解决,协商不成,应及时拨打12345、12315热线或登录全国12315平台网站、小程序、公众号进行消费维权。

聊城市消费者协会

2024年3月4日

弘扬雷锋精神,争做追“锋”少年

东昌府区民主小学开展雷锋志愿服务活动

今年3月5日是第61个“学雷锋纪念日”,雷锋精神犹如和煦阳光,温暖着无数人的心田,斯人虽远去,精神永长存,为进一步传承和弘扬雷锋精神,3月4日,民主小学开展了弘扬雷锋精神,争做追“锋”少年教育活动。

为了倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,民主小学小雷锋志愿者们在老师的带领下,走进古城区开展环境卫生清理志愿服务活动。

活动中,队员们手持垃圾袋和夹子,沿古城区拾捡草坪

和路上的废弃物、生活垃圾、纸巾、果皮、食品袋、烟头等各种垃圾。每一位队员都热情高涨,大家互相配合,相互协助,队员们不怕脏,不怕累,争着捡,比着干。

活动之余,大队辅导员刘天文老师为小雷锋志愿者们进行了“雷锋精神”宣讲活动,鼓励队员们在日常学习和生活中时刻践行雷锋精神。

“志”在心中“愿”在行动,民主小学将把雷锋志愿服务作为培育和践行社会主义核心价值



观的重要举措。用真诚奉献社会,用行动传承文明,用善行温暖人生。

(记者 张超 通讯员 刀红艳)

东昌府区广平镇中心幼儿园开展学雷锋活动

雷锋精神是一面永不褪色的旗帜,是中华民族的宝贵精神财富,为践行和弘扬雷锋精神,推进幼儿园精神文明建设,3月4日广平镇中心幼儿园开展了“学雷锋 树新风”活动。

幼儿园举行了升旗仪式,教师国旗下讲话带领大家重温雷锋精神,并倡导大家向雷锋学习。升旗仪式后幼儿园掀起

了“践行雷锋精神从我做起”的热潮,幼儿园里的每个角落,都被孩子们整理得干干净净。

此次学雷锋活动的开展,培养了孩子乐于助人的优良品德,孩子们用实际行动向雷锋叔叔学习,体验劳动的乐趣,感受帮助别人、服务别人的快乐,让品德教育渗透到孩子们生活每一个细微之处。



(记者 李军 通讯员 李丽君)

东昌府区郁光小学

举行学雷锋校外实践活动

2024年3月5日是第61个全国学雷锋纪念日,为培养学生的创新精神和实践能力,加强学生亲近自然,了解社会,获得亲身参与探索的体验,增强热爱家乡、保护环境的意识,引导学生深刻领会雷锋精神的时代内涵,3月4日,东昌府区郁光小学、聊城市行政审批服务局和古楼街道湖西社区的志愿者,开展了主题为“追寻郁光足迹

践行雷锋精神”的校外实践活动。

下午2时,学校参加活动的大队委成员、六年级队员代表和志愿者来到古楼原郁光街。队员们首先认真聆听了辅导员安学文老师讲解张郁光烈士在状元街保卫聊城的故

事,孩子们被张郁光烈士奋勇当先、英勇杀敌的英雄气概所感动,也为他的壮烈牺牲而愤慨,更被他那“担当、作为、拼搏、奉献”的精神所激励。大家纷纷表示,现在的幸福生活是无数先烈用生命换来的,作为新时代好少年,应该把雷锋精神传承下去,珍惜时光,勤奋学习,从现在树立远大志向。随后,教师、家长和少先队员们又认真清扫捡拾道路及绿化带上的纸屑、烟头、塑料袋、废弃的口罩等垃圾,帮助环卫工人收拾修剪下来的枝条,为文明城市创建贡献了自己的绵薄之力。

(记者 李军 通讯员 安学文)

寻亲公告

2024年2月29日晚11时,沙镇派出所发现一名走失妇女,大约60岁左右,自称“王桂平”(音似),聊城市东昌府区社会救助综合服务中心已在站救助,如有线索者请联系东昌府区救助电话0635—8599595。

